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9. évfolyam I. fordulé 2017/2018.

1. Apa és anya életkordnak 6sszege 76 év. Anya életkora a hdrom gyerekiik életkora 6sszegének az
otharmada. 10 év mulva a harom gyerek életkoranak Osszege egyenld lesz apa (akkori)
életkoraval. Hany éves most apa? (10 pont)

2. Szamitsa ki a kovetkezd kifejezés pontos értékét, ha x = 1867,y = 1934 ész = 67:

x+y y+z zZ+x
(x-2)(z—y) + y-x)(x-2) + (=) (y-x)

(10 pont)

(Marie Curie, azaz Maria Sktodowska 1867-ben szlletett, és 1934-ben, 67 éves koraban halt meg.)

3. Marika egészen mostanaig gydjtotte a képeslapokat: megszdmozva egy albumban helyezte el a
gyljteményt. Most azonban ugy dontott, hogy gylijteményét szétosztja kistestvérei kozott. Az 1-
t6l 2017-ig szdmozott képeslapok kozll azokat, amelyek sorszama 5-tel oszthaté, Ancsanak, a
megmaradt képeslapok kozll a 4-gyel oszthatd sorszamuakat Gergének, maradékbdl a 3-mal
oszthatd sorszamuakat Patriknak adja, és ami ezek utan megmaradt, az a legkisebb testvéré,
Rékaé. Hany képeslap jut Rékanak? (10 pont)

4. Matekorszagban Mattia, a kirdlylany sziiletésnapjara egy
diszkertet kapott édesapjatdl, a kirdlytél. Geo Méter, a kiraly
matematikusa gondosan megtervezte a kertet. A kert négyzet
alakd, melynek oldalai 100 méter hosszuak. A kertben négy
negyedkoriv. mentén keskeny gyalogit vezet a négyzet
valamelyik oldaldnak felez6pontjabdél a szomszédos oldal
felez6pontjaba, a kert kozepén pedig kor alaki mesterséges
té taldlhatd. Mattia a té szélén all. Kiskutydja, Fifi éppen
Mattidval atellenben szintén a té partjan kergeti a lepkéket.
Sikerlilhet-e Mattianak atdobnia Fifihez a labdat, ha Mattia
legfeljebb 30 méterre tudja a labdat eldobni?

(10 pont)
5. Tamara tiz osztalytarsaval moziba megy. A jegylik egymas mellé szdl.
a) Hanyféleképpen llhetnének le? (1 pont)
b) Hanyféleképpen Ulhetnének le, ha Tamara két baratn6jével, Zséfival és EnikGvel
mindenképpen egymds mellett szeretne Ulni? (3 pont)
c) Hanyféleképpen llhetnének le akkor, ha a moziba mendék koézil harman annyira haragszanak
egymasra, hogy koziilik egyik kett6 sem hajlandé egymas mellé Glni? (6 pont)

(Két lellést akkor tekintlink kiilonb6z6nek, ha legaldabb egy didk masik helyen (il.)



